

訪問：我屬於天主子女之一族

惠祿•印加胡莉在肯亞加入主業會成為助理獨身成員 (Assistant Numerary)，並於1972年與聖施禮華會面。她回憶起這次相遇且說聖施禮華的教導在今天仍然合時。

2008年7月29日

你如何找著主業會？

在我決定於現今被稱為奇邦丹妮學院(Kibondeni College)修讀飲食業訓練課程後，得以認識主業會。一位名叫惠雅(Ria)的荷蘭女士建議及協助我申請就讀那飲食訓練課程，她是蒙菊蒙(Mukumu)女子中學的教師，而我是那學校的學生。那時是1966年10月，我在就讀那課程期間，與主業會的成員一同居住，我逐漸明瞭天主可能在召叫我於主業會內侍奉祂，於是我在1967年5月加入主業會。

你有否見過聖施禮華？

有。我於1972年前往羅馬在飲食部工作，然後於1974年重返肯亞，那時我與兩位肯亞同伴一道。當我們在1972年10月1日第一次遇見主業會創辦人時，我們向他自我介紹，其中一位肯亞女士介紹自己時，她加上：「父親，我是一個奇菊如(Kikuyu)族人」，另一位肯亞女士也如此說，輪到我介紹自己時我也加上：「父親，我是個露雅(Luhya)族人」，聖施禮華

注視著我們並說：「我的孩子們，我們全都屬於天主子女之一族」，我恍然明白他並不感興趣我們是何種族的，而是我們都是他的孩子。

與聖施禮華的相遇有否在某方面改變了你的生命？

有。在那相遇前，我對人們屬何種族非常敏感，但在那相遇後，我反覆思量並明白聖施禮華是對的：我們全都是天主的子女。

我在所居住的主業會中心，接觸到許多從世界各地前來的人，創辦人的話語幫助我工作並與不同國籍和種族的人融洽相處。

我藉著他學習到在主業會內的合一，因為我們雖然來自如此不同的國籍，卻同心合意地一同工作。家庭的團結對聖施禮華非常重要，我們可以看到父親真心愛他來自非洲的女兒們，且在聚會中他的目光常常尋找我們。

在最近種族分歧的危機中，我與別人談話時從未想到他們屬何種族，我與任何人的交往均沒有因他們的祖籍而產生問題。

有任何結束語嗎？

我非常感激天主賜給我主業會的聖召和親身與聖施禮華會面的機會。能在有生之年與一位列聖品者見面決非司空見慣之事。

pdf | document generated automatically
from [https://opusdei.org/zht/article/
fang-wen-wo-shu-yu-tian-zhu-zi-nu-
zhi-zu/](https://opusdei.org/zht/article/fang-wen-wo-shu-yu-tian-zhu-zi-nu-zhi-zu/) (2025年12月14日)